

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.11.2008 09:34:00

формирования заключения врача: 17.11.2008 11:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/64639/answer/64640>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Вопросы очень общие, однозначно ответить на них нельзя. Для лечения простатита может потребоваться достаточное количество времени - зависит от вида простатита, его активности, реактивности организма пациента, и еще многих и многих факторов. Все очень индивидуально. Чтобы узнать состояние репродуктивной функции - надо сдать спермограмму, если мужчина проходит лечение, то через 1 месяц после последнего приема антибиотиков. Удачи.